
Pokyny pro vajíčka z látky pincushion
Pokyny Ne. 1229

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Použijte tyto pokyny a snadno ušijte praktická látková vajíčka. Získáte skvělý polštářek s kapsou - ideální pro
vaše šicí hobby.

Jaké materiály jsou potřeba na ušití látkového polštářku na vajíčka?
Odpovídající látkový střih, dostatečné množství tkané stuhy, ovečky a knoflíky na aplikaci jsou k dispozici v hotové
kreativní sadě. Tyto materiály slouží k vytvoření fantastických dekorativních vajíček spolu s výplňovou vatou, šicím
strojem a nůžkami.

A takto se to dělá:
Nejprve si na počítači vytiskněte šablonu motivu (klikněte na možnost Stáhnout šablonu motivu) a přeneste tvar
vajíčka na látku. Pro látkové vajíčko budete potřebovat dva výřezy v kompletním tvaru vajíčka a další látkový výřez s
polovinou vajíčka. Při stříhání látky je třeba počítat s přídavkem na šev. Šablona motivu je připravena pro látkové
vajíčko o výšce 16,5 cm. V případě potřeby však lze látku vystřihnout i na o něco menší tvar vajíčka. Všechny
odstřižky látky odvažte řetízkem.
V prvním kroku šití se obšije okraj látky "půlky vajíčka", nyní se použije tkaná stuha jako ozdobný proužek, poté se
na půlku vajíčka přišije ovečka a knoflíky.



Nyní se k látkovému střihu celého ozdobného vajíčka přišpendlí kapsa s aplikací a přišije se.
V dalším kroku přiložíme oba polotovary vajíček k sobě a podlepíme je tak, aby rubová strana látky byla na vnější
straně. Pak je jednoduše sešijte k sobě a nechte otvor. Sešité vajíčko nyní můžete otočit pravou stranou ven.
Otvorem vycpěte vajíčko vatou , dokud nebude mít pěkný pevný tvar. Nakonec stačí otvor sešít k sobě - a váš nový
polštářek je hotový.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

13848 šicí stroj brother CS10s 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

